

文化路街道

抓好基层党建 凝聚党建合力

□通讯员 吴琛 葛莹

文化路讯 为发挥基层战斗堡垒作用，近年来，文化路街道党工委始终将党建工作作为各项工作的核心，按照党要管党、全面从严治党要求，全面抓好基层党建工作。

该街道坚持推进“两学一做”学习教育常态化制度化。组建老干部、志愿者2支党的十九大精神宣讲队，对习近平新时代中国特色社会主义思想进行宣讲；认真贯彻“两准则、三条例”的学习，采取学习培训党规党章、举办专题辅导报告等形式，着力加强党性修养教育。

合力。

该街道扎实开展区域化党建工作，组建街道“大工委”。按照“六个一”标准规范建设完善了社区党群服务中心，扎实开展区域化党建工作，现有振华社区等4个社区吸收驻区单位党组织、非公企业联合成立了社区大党委，有光明北社区等8个社区改设了社区党总支；成立了4个非公企业党支部，聘任住建、财政等5个区直部门相关负责人为街道党工委兼职委员，组建街道“大工委”，全面完成了街道、社区基层党组织体系的改设工作，凝聚了党建工作的

会、业主委员会、物业公司共同参与的“四位一体”的“党建+社区”物业管理品牌，并在小区建成了200多平方米的全区第一个网格党支部活动中心，实现了党建网格与社会网格管理的有效融合。

该街道还在吉品街商圈整合资源吸收21个党组织成立了吉品商业街联合党委，以“活力党建、红色吉品”为主题，形成“三建三融五引领”的商圈党建格局，推进商圈、商户、商誉与党建工作的创新融合发展，其做法被新华社在《山东要情动态》第45期介绍。



□通讯员 刘顺

3月15日，魔豆创客——巧夺天工机器人科技走进了红旗小学，为全体师生带来了一场科技盛宴。现场展示了小型机器人、激光剑、3D打印机等新奇科技，深受学生们的欢迎。本次活动让学生零距离接触高科技，丰富了他们的科普知识，激发了学科学、爱科学、用科学的兴趣，培养了科技创新能力。

永安镇加大安全检查

□通讯员 伊宁 刘连金 葛祥振

永安讯 连日来，永安镇加大辖区安全生产工作检查力度，由主要领导带队对辖区企业进行拉网式检查，督导企业要进一步推进风险分级管控、隐患排查治理双体系建设、信息化建设和应急救援能力建设，认真排查治理各类安全生产风险和隐患，加强组织机构和规章制度保障，及时消除生产过程中存在的安全隐患，全面落实安全生产主体责任，维护辖区持续平稳。

税郭镇增强计生家庭幸福感

□通讯员 张澜

税郭讯 近年来，税郭镇以幸福家庭创建活动为抓手，严格落实计生家庭优先优惠政策，通过整合社会资源、设立专项资金，对符合条件的计生家庭分别从扶贫开发、社会保障、新农村建设等方面予以奖励扶助。

去年，该镇共为年满50周岁的独生子女和双女绝育户父母140人办理养老保险2.8万元，为91人发放双女绝育户奖励共计6.55万元，为72名60周岁老人发放奖励扶助金6.9万元，为5名失独家庭发放奖励扶助金3万元，为275名独生子女父母办理养

老保险3.3万元，为年满50周岁独生子女父母发放奖励扶助金6.6万元，节日走访计生困难家庭27户，发放慰问品、慰问金约2万元，全年累计发放各类奖励扶助金30余万元，有效提高了计生家庭的发展能力和幸福指数。

加减之间凸显改革深意

○段续 冯源

来，一系列“加减法”效果明显：宽带提速降费推动互联网产业迅速崛起，化解过剩产能让传统产业焕发生机，减税降费让企业轻装上阵，实施负面清单给市场增添活力……这些政策让利企业群众，拓宽发展空间，激发创新动能，呵护青山绿水，形成正向激励，促进良性循环，有力提升

了我国经济发展的质量、效益和水平。

做好“加减法”不能眉毛胡子一把抓，而要能够真正瞄准百姓和企业的需求，运用辩证思维，统筹整体和局部、当前和长远、重点和一般的关系。“加”要突出重点、加出动力；“减”要让出空间、减掉冗余。要在加减之间建立起既有“红

线”“底线”，又包容创新的发展环境，让新旧动能加快转换，经济结构不断优化，人民群众有更多获得感。

大家谈

做优特色产业 打造精致农业

□通讯员 张澜

税郭讯 近年来，税郭镇紧紧围绕实施乡村振兴战略，结合农业供给侧结构性改革，加快推进北沙沟枣庄新时代生态园建设，扩大南安城村葡萄种植、大辛庄中药材等原有农业基地发展规模，大力扶持盛吉饲料等农业龙头企业，增强辐射带动能力。引导农户积极调整农业产业结构，大力发展蔬菜、葡萄、马铃薯、花生、中药材等特色农业，提升现代农业水平。鼓励引导中义合蔬菜基地实施“农光互补”工程，积极帮助大辛庄杨宁生态园开展休闲农业转型，加快现代农业发展步伐。进一步加大农产品品牌培育申报力度，力争全年新增三品认证和农业品牌注册实现新突破。



□通讯员 刘勇 程勇
近日，孟庄镇在峨山口集市上举办了2018年“春风行动”招聘会。此次招聘会共有当地12家招聘单位推出电子、服装、机械制造、财会、文秘等30多个工种，发放各类宣传资料300多份，吸引100多名群众前来咨询、应聘。

据悉，“春风行动”将招聘会持续到3月底，活动期间，将持续为农村劳动力提供就业创业等全方位服务。



新闻速览
市中区龙泉人文纪念园
地址：市中区西王庄镇南部小泰山 电话：5207887

全区开展“大学习 大调研 大改进”工作会议召开

□记者 王海楠

本报讯 3月21日，全区开展“大学习、大调研、大改进”工作会议在区政府四楼会议室召开。区委常委、宣传部长王庆青主持会议并传达了全市工作会议精神，区委常委、组织部长宋厚银出席并讲话。

宋厚银指出，开展“大学习、大调研、大改进”，是把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神不断引向深入的实际行动，是推进“两学一做”学习教育常态化制度化、研究谋划好“不忘初心、牢记使命”主题教育的有力抓手，是贯彻落实中央决策部署、全面展开新旧动能转换重大工程的重要举措。开展“不议论、不守旧、不懈怠、不推诿”解放思想、担当作为大讨论与开展“大学习、大调研、大改进”是相通相融、互促共进的，目的都是通过深化学习研讨、深入调查研究、深度改进提升，推动思想再解放、改革再深入、工作再抓实。他强调，全区各级各部门各单位要强化使命担当，切实增强开展“大学习、大调研、大改进”的自觉性和责任感。要堅持对标对表，高质量推进各项任务，以“大学习”解放思想、凝聚共识；以“大调研”找准问题、理清思路；以“大改进”推动落实、破解难题。要加强组织领导，确保“大学习、大调研、大改进”取得实实在在的成效，加快实施新旧动能转换重大工程，深入推進全区“三大攻坚战”，不断提高经济发展的质量和效益。

切实做好 国家卫生城市创建工作

□记者 任颖

本报讯 3月21日上午，全区创建国家卫生城市工作推进会议在区政府二楼会议室召开。区委常委、政法委书记张宗辉，副区长张继东、宋海芳，副区长、区公安分局局长侯伟出席。

会上，宋海芳传达了市创卫推进会议精神和关于印发《枣庄市创建国家卫生城市月度考核办法》的通知。张继东和侯伟分别作创卫工作安排。

张宗辉要求，要坚定信心决心，思想认识不放松；要坚持问题导向，攻坚克难不停步；强化保障措施，狠抓落实不懈怠，确保圆满完成创卫各项工作。

区纪委监委 召开理论中心组学习会

□本报通讯员报道

本报讯 3月21日上午，市中区纪委监委召开理论中心组学习会。

会上，区纪委监委理论中心组全体人员集体学习了《习近平总书记在参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时的讲话》和《中华人民共和国宪法修正案》。

会议要求，学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神，关键是在学深悟透的基础上，抓好各项工作任务的落实。必须持之以恒推动全面从严治党向纵深发展，坚决执行党中央决策部署，不讲条件、不打折扣、不搞变通。要学习宣传贯彻宪法，深刻理解把握宪法修正案的精神实质和主要内容，每一名纪检监察干部都要成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

提升城乡环境
建设美丽市中

订阅“幸福
微市中”方式：
微信用户搜索
“xingfuweishi-
zhong”加关注或
者使用微信扫描
下方二维码关注
“幸福微市中”。

《市中新报》
编辑部



保障性住房低收入家庭认定公示

为做好申请保障性住房低收入家庭认定工作，确保公开、公平、公正，现将申请家庭基本情况进行公示。自公示之日起，公示7天，欢迎社会各界监督。 监督电话：3224840

市中区民政局
2018年3月23日

序号	镇(街)	村(居)	申请人姓名	保障类别	家庭人口	家庭年总收入(元)
1	税郭	东南村	孙华虎	补贴	1	8640
2	税郭	东三屯	姚磊	补贴	3	37200
3	各塔埠	工业区	史桂军	补贴	3	49200
4	各塔埠	杨河	李志殿	补贴	1	14400
5	文化路	振华	李超	补贴	2	18600
6	文化路	孔庄	王存伟	配租	4	19808
7	光明路	涝坡	王二凤	配租	3	55800
8	光明路	涝坡	龙宗伟	配租	3	37200
9	光明路	东山阴	李壮彪	配租	4	37200
10	光明路	十里泉	李莹	配租	4	37200